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  Генеральному директору 
ТОВ «Новобудова»
  С о к о л о в у  М.М.
Шановний Миколо Миколайовичу! 

ОСББ «Флагман.» уважно розглянуло ваше звернення №94/8 від 25.01.2012р. щодо виставлених Вами умов, за яких ТОВ «Новобудова» готове розпочати процедуру передачі житлових будинків №8-А і 8-Б по вул.Драгоманова на баланс нашого об’єднання.

Чинним законодавством щодо процедури передачі житлового комплексу на баланс об’єднання співвласників багатоквартирного будинку від попереднього балансоутримувача не передбачено надання документів, які Ви зазначили в своєму запиті. Крім цього, наголошуємо, що протоколи зборів, статут є внутрішніми документами ОСББ «Флагман.», проте ми гарантуємо надання інформації на запити відповідних компетентних органів.

Враховуючи вищевикладене, ОСББ «Флагман.» не має законних підстав на надання Вам всіх документів, перелічених у вашому зверненні. Одначе, ми вже надіслали Вам витяг з протоколу установчих зборів від 25.12.2011р. та інші документи, які підтверджують правосуб’єктність ОСББ «Флагман.». Додатково надсилаємо Вам протокол №2 від 03.02.2012р. загальних зборів членів  ОСББ «Флагман.», що повністю задовольняє ваші вимоги і знімає всі перепони щодо передачі житлових будинків.

Просимо Вас, шановний Миколо Миколайовичу, не створювати штучних проблем з метою затягування процедури передачі житлового комплексу на баланс ОСББ «Флагман.» і якомога швидше розпочати цей процес.
Додаток:
1. Протокол  №2 від 03.02.2012р. загальних зборів членів

- 1арк.
ОСББ «Флагман.» (копія) 
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